

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 3 июля 1985 г.

№ 106 (14192)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

1 июля 1985 года состоялся очередной Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза. Пленум рассмотрел вопросы третьей сессии Верховного Совета СССР одиннадцатого созыва.

С речью по этим вопросам на Пленуме выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. М. С. Горбачев. Пленум подчеркнул необходимость настойчивого совершенствования деятельности Советов народных депутатов, четкого выполнения своих функций каждым звеном политической системы нашего общества, дальнейшего повышения руководящей роли партии, усиления ее влияния на все участки государственного, хозяйственного и социально-культурного строительства.

На Пленуме ЦК КПСС рассмотрены организационные вопросы.

Удовлетворена просьба тов. Г. В. Романова об освобождении его от обязанностей члена Политбюро и секретаря ЦК КПСС в связи с уходом на пенсию по состоянию здоровья.

Пленум перевел из кандидатов в члены Политбюро ЦК КПСС тов. Э. А. Шеварднадзе и избрал секретарями ЦК КПСС тов. Б. Н. Ельцина и тов. Л. Н. Зайкова.

На этом Пленум ЦК КПСС закончил свою работу.

ТОЧНО ПО ДОГОВОРАМ

Ритмично отправляет продукцию потребителям коллектив Люберецкого завода торгового машиностроения. Здесь много внимания уделяется выполнению договоров поставок. Холодильное и тепловое оборудование для предприятий общественного питания, магазинов изготавливается в соответствии с графиком. За минувшее полугодие план поставок выполнен на все сто процентов. На пять процентов возрос объем реализованной продукции по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. Сверх задания полугодия ее реализовано на 115 тысяч рублей. Производительность труда на заводе выросла на девять процентов.

При таких темпах роста проходит социалистическое соревнование, посвященное очередному XXVII съезду партии.

Важное значение в ритмичном выпуске готовой продукции имеет своевременная поставка на сборку изделий узлов и деталей. Многие зависят от тружеников сварочного участка, где готовятся узлы для всех видов выпускаемого оборудования. Коллектив перекрыл план полугодия на 5,9 процента, обеспечив рост производительности труда на 28 процентов. По ударному работает здесь бригада И. П. Настыченко. Пять месяцев подряд держит она первенство в заводском соревновании. Производительность труда в этом коллективе выше плановой на 30 процентов. Многие рабочие имеют право личного клейма качества.

Л. ИВАНОВА,
начальник отдела
труда и зарплаты.

НАВСТРЕЧУ XII ВСЕМИРНОМУ ФЕСТИВАЛЮ МОЛОДЕЖИ И СТУДЕНТОВ

На производственных участках

С приподнятым настроением пришли молодые сельмашевцы на субботник, посвященный XII Всемирному фестивалю молодежи и студентов. Многие заняли привычные свои места у станков, пультов управления, верстаков, столов и конвейеров сборки. Инженерно-технические работники, служащие усилили производственные участки. Например, бухгалтер Любовь Коршунова работала в механосборочном цехе № 16, художник Александр Бондарев — на комплектации, инженер Елена Баранова, получившая туристскую путевку на фестиваль, встала к станку.

Они и десятки других комсомольцев завода им. Ухтомского

проявили старание, сделали объем работы, превышающий сменное задание. Среди отличившихся на субботнике секретарь цеховой комсомольской организации депутат Люберецкого горсовета Наталья Шелепова, делегат фестиваля Виктор Люльков и члены руководимой им бригады, комсомольско-молодежные коллективы токарей во главе с Александром Тереховым, электромонтажник под руководством Анны Панфиловой, бригада Ольги Козич цеха № 15.

В фонд фестиваля перечислено 2,5 тысячи рублей, заработанных на комсомольско-молодежном субботнике.

А. БУЛАВКИНА.

В честь XXVII съезда КПСС ежедневно выпускать сверхплановую продукцию высокого качества!

КРАСКИ, ГВОЗДИ И МАСТИКИ

ВОТ уже на протяжении пяти лет Малаховскому комбинату строительных материалов и деталей домостроения треста «Мособлжилпром» присуждается первое место по итогам социалистического соревнования среди предприятий этой отрасли.

Директор комбината Михаил Николаевич Дубровин знакомит меня с последними достижениями предприятия. Малаховцы вышли победителями соревнования в первом квартале. Успешно завершили они и второй. В целом задание полугодия выполнено к 20 июня.

Продукция комбината предназначена для ремонтно-строительных работ. Здесь выпускают масляные краски, герметизирующие мастики, гвозди, а так-

же шпаклевку и некоторые другие виды изделий.

Ведущим на комбинате является лакокрасочный цех. Если комбинат в целом дает за год продукции на 3 млн. 600 тысяч рублей, то на долю лакокрасочного приходится 2 млн. 800 тысяч. Коллектив цеха на несколько дней раньше закончил программу полугодия. Этому во многом способствовали ежесуточные ударные вахты в честь XXVII съезда партии.

У нас практически нет отстающих, — рассказывает начальник цеха Нина Николаевна Зайцева. — Но если говорить о самых передовых, то прежде всего следует назвать рабочих бригады Любови Михайловны Остраковой, которая занята выпуском краски и мастики. В бригаде 18 человек. Внедрена

прогрессивная форма организации и стимулирования труда, действует коэффициент трудового участия. Добрую славу заслужил Василий Евстафьевич Доронин, участник Великой Отечественной войны. А рядом с ним по-ударному трудятся тоже участник войны М. А. Кузнецов. Стараются не отстать от них и другие рабочие. Члены бригады, если в этом есть необходимость, подменяют друг друга.

Да, ответственность людей, исполнительская дисциплина возрастают. Сейчас перед тружениками комбината стоит задача — повысить набранные темпы и столь же организованно поработать во втором полугодии.

В. ВИНОГРАДОВ,
внештатный корреспондент



Успешно завершив программу первого полугодия, коллектив Люберецкого авторемонтного завода продолжает восстанавливать изношенные автомобили «ГАЗ-51» и «ГАЗ-52». Ими с удовольствием пользуются сельские кооператоры. В ремонте машин участвует и автослесарь Александр Петрович Рудаков. На трудовой вахте в честь XXVII съезда партии он ежедневно перекрывает задание, выполняя порученную работу добротнее. Лучшему труженику присвоено звание ударника коммунистического труда. Работая здесь с 1948 года, Александр Петрович доказал преданность родному предприятию.

НА СНИМКЕ: А. П. Рудаков.
Фото Н. ШАЛЯПИНА.

ВЫШЕ ТЕМПЫ ЗАГОТОВКИ КОРМОВ

ДАнные О ХОДЕ ЗАГОТОВКИ КОРМОВ В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА НА 1 ИЮЛЯ 1985 ГОДА

(в процентах к плану, в тех хозяйствах, где нет плана, — в тоннах)

ХОЗЯЙСТВА	Сено	Сенаж	Витаминно-травяная мука
Томилиновское птицеводческое объединение	97,4	0	30
ОПХ «Коренево»	80	0	52,5
Племобъединение «Петровское»	46	62,9	172 т.
в том числе:			
ГПЗ «Петровское»	155	—	—
Совхоз «Малышево»	50,5	72,8	145 т.
Совхоз «Ульянино»	38,8	71	27 т.
Совхоз «Фоминское»	37	45,1	—
Колхоз им. Ленина	35	30	—
Колхоз им. Дзержинского	19	—	—
По району	53,5	51	33,5

По состоянию на 1 июля многолетние травы в районе скошены на площади 2577 гектаров при плане 3481, что составляет 74 процента. Убраны также 494 гектара дикорастущих трав при плане 855 (58 процентов). Как

мы видим, темпы первого укоса низки, а поэтому в ряде хозяйств запасы кормов незначительны, что наглядно отражает сводка.

Лучше, чем у других, обстоят дела с заготовкой сена на Константиновской птицефабрике и в ОПХ «Коренево». Константиновцы запасли 1208 тонн сена при соизмерительстве 1240, коренеовцы — 961 тонну. При подведении итогов работы за неделю, с 24 июня по 1 июля, оказалось, что темпы сеноуборки в этот период были выше у отряда ОПХ «Коренево», который заложил в сеной сарай 614 тонн сена. Отряд Константиновской птицефабрики пополнил свои запасы на 578 тонн.

На первое место в соревновании претендовал также уборочно-транспортный отряд племсовхоза «Ульянино», заготовивший за неделю 675 тонн сена, но качество кормов у ульянинцев хуже, чем в ОПХ «Коренево».

Повысились темпы уборки трав в племсовхозах «Фоминское» и «Малышево». Они заготовили за истекшую неделю соответственно 568 и 550 тонн сена. Но большая часть грубого корма заложена в траншеи, питательные качества его ниже, чем у сухого сена.

Пока еще недостаточны темпы заготовки кормов в колхозах имени Ленина и имени Дзержинского. Сроки первого укоса уходят. Нужно ускорить уборку как сеяных, так и дикорастущих трав.

Е. ДРОБЫШЕВ,
секретарь райкома профсоюза
работников сельского хозяйства,

РЕПОРТАЖ

ПРАЗДНИК ЮНОСТИ

Н АРЯДНЫМИ красками расцвели трибуны стадиона «Торпедо»: праздничные одежды, блеск наград, сияющие улыбки, флаги и транспаранты. — Кругом одна молодежь! — весело произносит мужчина в костюме, на котором ордена и медали закрывают всю грудь. — Комсомольцы, начиная с 20-х годов!

Молодежь во все времена, с самого Октября, находилась впереди, там, где кипел огонь боев и зажигалось пламя первых мартов, где прокладывались трассы в неведомое и мечта становилась явью. И потому День советской молодежи стал праздником всех поколений наших людей.

Заиграли фанфары, ударила дробь барабана. Четыре духовых оркестра, исполняя марш авиаторов, двинулись с разных сторон к центру поля и потом сводным строем грянули дружно «Гимн демократической молодежи».

На дорожку стадиона выезжает колонна мотоциклистов. За машинами развеваются полотнища Государственного флага СССР, флагов Советской Армии, авиационного, военно-морского и ДОСААФ. Следом марширует колонна юных барабан-

щиц. Под звуки «Марша энтузиастов» вступают на стадион ветераны Великой Отечественной войны. В одном строю с ними люди, отмеченные наградами Родины за трудовую доблесть. Зрители тепло приветствуют ветеранов войны и труда. И слова марша «Здравствуй, страна героев!» будто специально подкрепляются реальной картиной, потому что видят зрители в колонне кавалеров трех орденов Славы П. Д. Азарова, Н. В. Елова и других знатных земляков, известных ратной, трудовой доблестью, добрыми общественными делами, активной работой с молодежью.

А вот и сегодняшняя юность. Ее чувства и мысли выражены в транспарантах, поднятых крепкими руками над колоннами: «Мы — за мир!», «Политику партии одобряем и поддерживаем!». Впечатляющий парад молодых сил и дарований! С чувством признательности партии за ее неустанную заботу о будущем страны трудится, учится, создает новое, дерзает наша молодежь. Высоко оценивают ее заслуги Коммунистическая партия и Советское государство. Новое свидетельство тому — присвоение Байкало-Амурской

магистрали имени Ленинского комсомола. БАМ строила вся страна, и есть в грандиозной стройке доля труда люберечан.

К участникам праздника обращается председатель исполкома Люберецкого городского Совета народных депутатов И. Н. Никитин. Приветствуя и поздравляя от имени горкома партии, исполкома горсовета, ГК ВЛКСМ участников и гостей праздника, И. Н. Никитин выражает уверенность, что nasledники революционной, боевой и трудовой славы, сегодняшние комсомольцы, наше юношество и впредь будут умножать вклад в дело укрепления могущества Родины, ее дальнейший расцвет.

Теплые слова добрых пожеланий высказали комсомольцам, пионерам, всему юношеству Люберецкого района участники Великой Отечественной войны генерал-майор авиации в отставке С. В. Григоренко, Герой Социалистического Труда А. И. Макашева, делегат XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов В. В. Люльнов.

В праздник чувствуется наступил приближающегося фестиваля. Над стадионом звучит раскаты о молодежном фестивале движения. Юноши и

девушки вносят полотнища с эмблемами прошедших и предстоящего форумов молодежи, объединенной стремлением отстоять мир на планете.

Взвиваются вывес голуби и гирлянды воздушных шаров, хлопают праздничные ракеты.

Большая группа студентов Московского областного государственного института физкультуры — участниц церемонии открытия фестиваля и юные гимнастки-спартаковки мастерски исполняют сложную композицию. Зрителей радуют четкая ритмика, пластичность, синхронность движений.

Праздник в разгаре. Следуют номера один лучше другого: выступают академический хор и хореографический ансамбль «Россия» Люберецкого Дворца культуры, кружок аэробики, певцы молодежного ансамбля совхоза «Белая Дача», гости из Латвии и Грузии с замечательными танцами. Блеснули мастерством и вызвали восторг зрителей артисты Москонцерта, авиамоделлисты, показавшие «воздушный бой», велосипедисты, юные любители картинга и конного спорта.

Яркий, динамичный, насыщенный разнообразными зрелищами праздник прошел как демонстрация прекрасного, как смотр талантов, дарований, достижений юности Люберецкого района.

В. ОСИПЕНКО.

ДОРОГОЙ ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА

ВАЖНОЕ направление

В МНОГОГРАННОЙ деятельности по экономическому и социальному развитию нашей страны партия возлагает большие надежды на комсомол. И каждая комсомольская организация должна определить свой конкретный вклад в общее дело озидания будущего. Таково одно из требований постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении партийного руководства комсомолом и повышении его роли в коммунистическом воспитании молодежи».

Комсомольцы механического цеха Томшинского завода алмазных инструментов, горячо поддерживая линию партии и правительства на ускорение научно-технического прогресса, активно участвуют в освоении нового оборудования. Молодежь понимает, что потребность в высококачественном инструменте возрастает. Наш цех делает корпуса-заготовки для алмазных кругов и оснастку для их изготовления. Увеличить выпуск продукции высокого качества с помощью универсального оборудования не удалось. Встал вопрос о новых высокопроизводительных станках. И сейчас в цехе работают четыре токарных многошпиндельных полуавтомата. Внедрение их позволило повысить производительность труда вдвое за счет того, что обработка корпусов осуществляется несколькими режущими инструментами одновременно. И качество обработки высокое.

Молодежь энергично осваивает сложное оборудование. Вышедшие токари Н. Хайруллин и П. Солонов стали наладчиками станков, а Н. Ратов и А. Гуров — операторами токарных полуавтоматов.

Теперь на очереди внедрение и освоение станков с числовым программным управлением для изготовления пресс-форм, а также механизация и автоматизация подготовительных работ. Ведь мало добиться прогресса на одном, хоть и важнейшем участке. Отставание смежных «тылов» производства, большая доля там ручного труда будут приводить к недогрузке высокопроизводительного оборудования, к частым его простоям.

Над решением этой задачи работают сейчас вместе с коллективом цеха наши комсомольцы.

А. СОКОЛОВ, мастер.

НАВСТРЕЧУ XII ВСЕМИРНОМУ ФЕСТИВАЛУ МОЛОДЕЖИ И СТУДЕНТОВ

ВЫШЛИ ДРУЖНО

В цехах, на строительных площадках, на территории предприятия, всюду, где находились комсомольцы и молодежь, прошедшие на суботник в честь XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов, чувствовался подъем, ускоренный ритм работы.

Подавляющее большинство молодежи во время субботника заняло свои обычные производственные места. Но возникла необходимость в целях ускорения реконструкции отдельных цехов часть сил направить туда и некоторое количество людей выделить на благоустройство заводской территории.

А главные действия развернулись на производственных участках. С воодушевлением трудились комсомольско-молодежные бригады под руководством В. АLEXИНОЙ, В. КИСЕЛЬМАНА, А. НИКИШОВОЙ и другие коллективы.

По предварительным подсчетам, во время субботника молодежно-завода заработано около 4,5 тысячи рублей. Эти средства будут перечислены в фонд XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов.

С. ПЛИТОВ, заместитель секретаря комитета ВЛКСМ ЛЗОСа.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

«Прошу объяснить»

Так называлась реплика в предыдущей странице «Комсомольский меридиан». В публикации подвергнут критике мастер-модельер комсомолец Г. Лядов из парикмахерской № 1.

Администрация и секретарь комсомольской организации конторы парикмахерских сообщили редакции, что публикация и поведение Г. Лядова обсуждены в коллективе и на комсомольском собрании. Комсомольцу Г. Лядову объявлен строгий выговор.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

ПРИЗНАННЫЙ ЛИДЕР

БЕЗУСЛОВНО, Валентина Маслова, как и все другие участники районного конкурса операторов машинного доения, очень волновалась. Но когда взяла в руки билет, успокоилась. Ответила четко, уверенно. Ведь все, о чем ей пришлось рассказывать, доярки Строкинского комплекса ОПХ «Коренево» не раз изучали на занятиях, которые ведет главный зоотехник В. Е. Пушок.

Устройство доильного аппарата Валя хорошо знала, не раз собирала и разбирала его, поэтому и вторая часть конкурса для нее тоже не представляла трудностей. Вот только доить чужих коров было сложнее. Но Масловой удалось преодолеть недовережность и недоверие животноводов, и коровы, как потом показала проверка, отдали молоко полностью.

Валентина Маслова трудится на Строкинском комплексе несколько лет. В предыдущем районном конкурсе она тоже участвовала и была награждена грамотой Люберецкого ГК ВЛКСМ. Присуждение в этом году первого места было для молодой доярки и ее подруг большой радостью.

Звено № 3, в котором трудится лидер районного конкурса, в истекшем полугодии получило от каждой фуражной коровы по 2591 килограмму молока. Это на 209 кг больше, чем за шесть месяцев прошлого года. И сейчас надой солидный — каждая корова дает более 15 килограммов молока в сутки.

Заботясь о продуктивности животных, операторы машинного доения ОПХ «Коренево» стараются снизить себестоимость продукции, особенно бережно относятся



к кормам. Сейчас нередко в кормушках остаются несъеденной зеленая трава. Доярки аккуратно выбирают ее, просушивают и отправляют в сеной сарай. На их счету уже 17 тонн заготовленного сена. Заполнен до отказа заботами по уходу за животными день доярки. Но когда все же выдаются свободные минуты, они торопятся к сеному сараю помочь ворошить траву. И впереди всегда Маслова.

Р. СТЕПНОВА.
НА СНИМКЕ: В. Маслова.
Фото Н. ШАЛЯПИНА.

КОНКУРС ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА

...И СЛОВО ПОСЕТИТЕЛЯ

посетителей.

Невидимая им часть конкурса началась задолго до их прихода в ресторан. Девять поваров и четыре кондитера, как на экзамене, вытянули билеты.

Волнуются повара и кондитеры за свои произведения: как их воспримут люди? А в действие вступили официанты. Их трое. Жюри и товарищи по работе внимательно наблюдают, как обслуживают посетителей Людмила Бодрова из кафе «Славянка», Павел Гусев и Игорь Гаврилов из кафе «Эльбрус». Высокую культуру, отличную работу фиксируют члены жюри, среди которых ветеран общественного питания, комсо-

молка 30-х годов, а ныне персональный пенсионер А. И. Симонова, секретарь парторганизации треста Т. В. Князева.

Подводятся итоги. У поваров двое претендуют на первое место: Сергей Шолов — повар 5-го разряда из кафе «Славянка», молодой коммунист, член комитета ВЛКСМ треста, член горкома комсомола и Игорь Оберемчук из «Эльбруса», комсгруппорг кафе.

Среди кондитеров первенство завоевала Надежда Маслова из столовой № 18 завода им. Ухтомского. Надежда неоднократно занимала призовые места в районных и областных молодежных конкурсах, и здесь ее воздушное пирожное высоко оценили посетители и специалисты.

Вручены цветы и памятные призы тем, кто выиграл состязания. Но и остальные многое получили. Конкурс — это обмен опытом, шлифовка знаний и умения.

Н. КУРОВА.

ТВОРЧЕСТВУ НОВАТОРОВ —
МАССОВОСТЬ, ЭФФЕКТ

НАДО ИЗОБРЕТАТЬ

В О ВСЕХ направлениях действуют изобретатели и рационализаторы нашего района, выполняя решения XXVI съезда КПСС, последующих Пленумов ЦК КПСС. Они вносят заметный вклад в разработку различных технических новшеств. Предметом их заботы стало и предупреждение загрязнения окружающей среды.

Постоянный поиск ведут и новаторы комбината «Инжсельстрой». Они создали автоматическую станцию биологической очистки сточных вод. Их изобретение защищено авторскими свидетельствами. Экономический эффект от применения такой станции составляет более 1 миллиона рублей в год.

Рационализаторами специализированного предприятия «Центрзаочистка» ежегодно разрабатывается и внедряется около 70 рационализаторских предложений в области охраны окружающей среды с общим экономическим эффектом 100 тысяч рублей. В 1984 году при содействии городского совета ВОИР получено авторское свидетельство на «Способ установки коронирующих элементов». Ныне изобретение будет

внедрено на предприятиях района, отрасли.

Вместе с тем в районе не все источники загрязнения атмосферного воздуха оснащены очистными сооружениями. Поэтому загрязнение атмосферы, рек, водоемов не исключено. Существующие очистные сооружения, оборудование, средства, предупреждающие загрязнение среды, действуют недостаточно эффективно. На ТЭЦ-22 эффективность работы электрофильтров остается ниже проектной, а концентрация золы на выбросе — выше проектной. На Корневском заводе стройматериалов и конструкций из 20 источников загрязнения только 7 оснащены очистными сооружениями, да и то не отвечающими санитарным требованиям.

Неудовлетворительно решаются эти вопросы в Люберецком ДРСУ, ССМУ-6 треста «Обсстрой» № 2, фирме «Строитель». Не приступили к строительству очистных сооружений, ливневой канализации завод «Пластмасс», Люберецкий ковровый комбинат и другие предприятия.

Президиум Люберецкого городского совета ВОИР при-

зывает новаторов направлять дополнительные усилия на решение этой важной задачи. Необходимо активизировать деятельность изобретателей и рационализаторов в разработке, совершенствовании и повышении эффективности оборудования, средств, предупреждающих загрязнение окружающей среды. Следует теснее увязывать техническое творчество с планами и мероприятиями, направленными на охрану природы.

В целях мобилизации коллективов изобретателей и рационализаторов на разработку принципиально новых систем и оборудования, предупреждающих загрязнение окружающей среды, местные советы ВОИР совместно с администрацией должны рассмотреть тематические планы, включив дополнительно проблемные вопросы, связанные с данной темой. Надо шире привлекать новаторов производства, общественные творческие объединения трудящихся к поиску, используя форму закрепления за ними конкретных индивидуальных заданий. По наиболее сложным техническим проблемам следует объявить целенаправленный конкурс.

Новаторы имеют значительные возможности для разработки мер по улучшению охраны среды, в которой мы живем.

Е. КАРЕЛИН,
председатель
Люберецкого
городского совета ВОИР.

ВЫ ПИСАЛИ — МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Удержана часть зарплаты

Люберчанин М. Я. Капустин обратился в редакцию с вопросом, когда будет налажена работа телефона. Вот какой ответ по поводу этого письма пришел из Люберецкой городской телефонной станции: «При строительстве школы на ул. Каларапа работниками СУ-200 дважды повреждались кабели, из-за чего абоненты оставались без связи. В последнем случае ви-

новником был прораб СУ-200 т. Сазонов, который без согласования с ГТС проводил работы в охранной зоне. В результате этого нарушения производственной дисциплины станции нанесен значительный ущерб. Как сообщили из строительной организации, в счет частичного погашения убытков, допущенных по вине т. Сазонова, с него удержана треть зарплаты. Кабель отремонтирован».

Шум устранен

От имени жителей дома № 40 по ул. Попова Люберец написал А. Д. Борисов: «В течение нескольких месяцев на новом доме, строящемся рядом с нашим, работает передвижная электростанция. Ее шум мешает отдыхать, ведь установка действует и ночью».

На запрос редакции по этому поводу ответил заместитель управляющего трестом «Обсстрой» № 2 В. А. Тихомиров (указанный объект принадлежит тресту): «Передвижная электростанция увезена со строительства».

Наказаны за грубость

«Захотелось мужу на встречу однополчан приехать в новом костюме, — начала свое письмо в «Люберецкую правду» жительница пос. Малаховка т. Лобачева. — Пошли с ним в промтоварный магазин, что расположен в микрорайоне Малаховского экспериментального завода. Оказалось, что костюм нужного размера висит последний, но у него дефект. Спрашиваю, есть ли еще? «Нет!» — отвечает продавец. Каково же было мое удивление, когда на другой день прихожу и вижу: висят 10 костюмов нашего размера. Такое же недоразумение случилось у меня в обувном отделе. Продавцы грубы в об-

ращении с покупателями, не хотят уделять внимания».

Письмо было проверено и приняты меры по направлению директору Люберецкого промторга Н. П. Пичковой. Вот что она сообщила: «За низкую культуру обслуживания ветерана Великой Отечественной войны т. Лобачева контролерам-кассирам секции «швейные изделия — обувь» магазина № 43 М. И. Зелениной и В. В. Головкиной приказом по торгу объявлены выговоры с лишением прогрессивной доплаты. Директору магазина Н. К. Афонинной указано на усиление контроля за работой подчиненных и улучшение воспитательной работы в коллективе».

ПОЛЕЗНАЯ БРОШЮРА

ОПЫТ ВНЕДРЕНИЯ ЧЕКОВОЙ СИСТЕМЫ

Вышла в свет брошюра Г. М. Алерганта и В. М. Сугробова, которая называется «Колхоз «Завет Ильича»: опыт внедрения чековой системы».

Чексовая система контроля за производственными затратами хозрасчетных подразделений — в растениеводстве, животноводстве, строительстве — зарекомендовала себя в колхозе с наилучшей стороны. При систематическом контроле затрат, говорится в брошюре, у работников появляется необходимость предварительно оценивать целесообразность каждого вида затрат, отчего у людей развиваются инициатива и социалистическая предприимчивость, повышается ответственность работников за порученное дело.

Имея неоспоримые преимущества перед другими видами учета и контроля, чексовая система контроля обеспечивает осведомленность руководителей хозяйственных подразделений об использовании всех видов затрат на любой момент времени, упорядочивает производственные взаимоотношения между хозяйственными подразделениями,

повышает ответственность руководителей при разработке хозрасчетных заданий, воспитывает бережное отношение к расходованием всех видов материальных ресурсов.

Авторы приводят интересные цифры. Уже на следующий год после внедрения в колхозе чексовой системы четко выявились ее преимущества. При возросших объемах производства в 1984 г. колхозники сэкономили более чем на 56 тыс. руб. кормов, на 73 тыс. руб. горюче-смазочных материалов, 30 тыс. руб. на текущем ремонте зданий и сооружений.

МК КПСС одобрил опыт колхоза «Завет Ильича» Красногорского района по внедрению чексовой системы контроля затрат и рекомендовал его к широкому распространению в хозяйствах столичной области.

Думается, что опыт колхоза по внедрению чексовой системы контроля, а он описан в брошюре очень подробно, заинтересует специалистов.

Брошюру выпустило издательство «Московский рабочий», **В. МУСАТОВ.**

НАУКА СМОТРИТ В ЗАВТРА



Литовская ССР. По инициативе Академии наук Литовской ССР был создан научно-производственный комплекс «Электроника», куда вошли Институт физики полупроводников и ряд

научных учреждений и промышленных предприятий республики. Ученые и производственники в рамках «Электроники» решают ряд прикладных задач, способствующих повы-

шению технического уровня производства.

Институт физики полупроводников принимает участие в реализации программы по созданию вычислительной техники и автоматизированных систем, их эффективного использования, в создании таких полупроводниковых приборов, которые действовали бы в сверхчастотном (СВЧ) диапазоне волн.

Вклад ученых-физиков в научно-технический прогресс непосредственно связан с внедрением разработок в производство. Опытный завод института только в этом году выполнит для предприятий страны работ на сумму два миллиона рублей.

НА СНИМКЕ: полупроводниковый прибор «Оптрон», который исследует рабочая опытного завода А. Вангайте, служит для контроля использования и учета расхода электроэнергии.

Фото А. Сабалюскаса.
(Фотохроника ТАСС).

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

«Первые успехи и... досадные сбои»

Под таким заголовком был опубликован реидовый материал в «Люберецкой правде» за 8 июня. В нем были подвергнуты критике специалисты инженерной и агрономической служб опытно-производственного хо-

зяйства «Коренево» за несвоевременную подготовку техники к сенокоске.

Получен ответ секретаря парткома ОПХ «Коренево» И. М. Седова. Он сообщает, что после выступления газеты все

сенокосные машины были доведены инженерной службой до полной готовности, обкатаны и переданы агрономической службе. Несмотря на неблагоприятные погодные условия, заготовка кормов идет неплохо. По состоянию на 1 июля в сеной сарай заложено более 960 тонн сухого рассыпного сена при плане 1200. Первый укос близится к концу.

ВСЕМ МИРОМ ПРОТИВ ПЬЯНСТВА

С НЕПРИМИРИМОСТЬЮ

Очередное заседание комиссии при исполкоме Люберецкого горсовета по борьбе с пьянством и алкоголизмом отличалось от предыдущих. Вместе с работниками предприятий, которые совершили проступки, были приглашены руководители подразделений из этих трудовых коллективов. И при рассмотрении материалов о нарушениях Указа Президиума Верховного Совета РСФСР от 16 мая 1985 года вопросы задавались и виновным, и их начальникам. В дальнейшем, очевидно, заседания будут проходить в такой форме.

Комиссия разобрала поведение работника Томилнского за-

вода полупроводниковых приборов Е. И. Махова, который находился на своем производственном участке в нетрезвом состоянии. Причем дважды появлялся в подобном виде. Комиссия при исполнении решила Е. И. Махова подвергнуть штрафу на 50 рублей.

Оштрафованы на 30 рублей каждый наладчик-монтажник Е. М. Лысов и фрезеровщик М. М. Калмыков с того же за-

вода полупроводниковых приборов. Оба они были в состоянии алкогольного опьянения во время работы.

Характерно, что если прежде акты о пьянстве на производстве подписывали начальники цехов, то сейчас все чаще встречаются ходатайства, выдвинутые мастерами, бригадирами, рабочими. Люди не могут мириться с отвратительным явлением и стремятся к его искоре-

нению. Взыскательно подошли рабочие Томилнского завода алмазных инструментов к электромонтерам В. В. Иванову, А. Г. Янкину, шоферу Ю. А. Блинову, настаивая на строгом наказании пьяниц и нарушителей дисциплины. Связанные с работой в сфере, где требуются особое внимание и осторожность, они не думают о последствиях для себя и окружающих. Комиссия при исполнении под-

вергла штрафу каждого из них на 30 рублей.

Из беседы с допустившими проступки выяснилось, что у них тяга к спиртному вытеснила другие интересы. Кое-кто затруднялся ответить на вопросы, в которых ориентируются даже младшие школьники.

За пребывание на работе в пьяном виде оштрафован на 50 рублей печатник производственно-издательского комбината ВИНТИ А. В. Козлов. Так просила общественность предприятия, не делая снисхождения на то, что Козлов хороший печатник, когда, конечно, не пьет. **В. ОСИПОВА,**
член комиссии.

ГРАЖДАНСКАЯ ПАЛИТРА ХУДОЖНИКА

Б ОЛЕЕ 50 лет занимается живописью люберецчанин Андрей Иванович Дворягин. За этот период им написано более 500 картин и этюдов. Участник войны, ныне директор мемориальной комнаты завода им. Ухтомского и председатель первичной организации общества охраны памятников истории и культуры, Андрей Иванович пишет работы, связанные с революционной тематикой, героизмом советских людей в годы гражданской и Великой Отечественной войн. Широко известны его работы: «В. И. Ленин», «Чекист», «Над Днепром», «Партизан», «1941 год», «Дороги войны», «Сборка комбайнов для Кубы» и многие другие.

Он является постоянным участником районных и областных выставок. Работы одного из старейших художников района демонстрировались на Всероссийских выставках самодеятельных художников в г. Москве, а также в Люберцах, Истре, Дзержинском. За активное участие в выставках А. Дворягин имеет дипломы, почетные грамоты, нагрудные значки лауреата. Есть у него памятная медаль за активное участие во Всемирном фестивале молодежи и студентов в г. Москве в 1957 г.

Работы художника публиковались в журнале «Крестьянка», газетах «Вечерняя Москва», «Труд» и других. В процессе творческой работы художник получал консультации в

разное время у народных художников СССР.

Работы Андрея Ивановича находятся в Люберецком краеведческом музее, в мемориальной комнате завода им. Ухтомского, в картинной галерее люберецких художников.

Картины А. И. Дворягина — яркие и выразительные. Особенно удался ему пейзажи: «Дубки зашумели», «Заросший пруд», «Лес», где чувствуется красота природы. Чудесны натюрморты. В настоящее время художник работает над серией пейзажей Подмосковья.

У Андрея Ивановича много забот по оформлению мемориальной комнаты. Он подготавливает экспонаты, собирает газеты, журналы, фотографии, открытки, связанные с историей создания завода жатвенных машин в Люберцах. А ныне это трижды орденосный завод, носящий имя славного революционера А. В. Ухтомского.

Художник Андрей Иванович Дворягин пишет также в жанре графики и линогравюр. Некоторые картины он планирует передать в дар заводу, где он продолжительное время работает.

Гражданское звучание полотен, обращение к боевому прошлому земляков придает творчеству самодеятельного художника особое значение.

**В. ФОМИНЫХ,
И. МЕЛЬНИКОВ.**

ИДЕТ ПИОНЕРСКОЕ ЛЕТО

Веселые старты в „Дружбе“

530 детей рабочих и служащих Лыткариноского завода оптического стекла отдыхают в эти дни в загородном пионерлагере «Дружба», что находится близ деревни Зюзино. Несмотря на ненастную погоду, ребята и их наставники не унывают. Большое внимание здесь уделяется физкультуре и спорту. В полном разгаре отрядные первенства по настольному теннису, шахматам и шашкам. А какой вид спорта наиболее любим? Конечно, футбол! Как только позволяет погода, на стадионе идут жаркие баталии — проходят матчи на первенство лагеря. Не за горами и товарищеские встречи с соседями — ребятами из пионерлагеря «Елочка».

Увлекательно, весело прошли здесь и «Веселые старты», в которых принимали участие все 13 отрядов (в том числе и спортивный), где готовятся к стартам нового сезона юные гимнастки и пловцы ДЮСШ «Кристалл».

Жюри, в состав которого вхо-

дили старшая пионервожатая Елена Леонтьева, руководитель физвоспитания Сергей Копылов, руководитель по плаванию мастер спорта СССР Александр Чирков, — строго и вместе с тем объективно оценивало каждую из десяти эстафет. Здесь и бег в мешках, с ракетками и мячами для настольного тенниса, и ведение баскетбольного мяча и др.

Полтора часа на стадионе пионерлагеря «Дружба» не затихал восторженный гул трибун. И даже дождь, начавшийся перед последней эстафетой, не заставил замолчать никого.

Обе команды приложили немало стараний для достижения победы, но силы оказались равными — ничья, как говорится, из разряда боевых.

Впереди у ребят новые старты лагерной спартакиады, интересные конкурсы, викторины. И заряд бодрости, который они получают за 30 дней жизни в «Дружбе», им хватит надолго.

В. ФУФУРИН.

НАРОДНОЕ ВЕЛОРАЛЛИ

Эстонская ССР. В Тарту состоялось четвертое традиционное Тартуское велоралли протяженностью 106 километров. Народное велоралли еще раз доказало свою популярность. Если в первом велопоходе участвовало 434 человека, то нынче — более 2600. Целые семьи, люди разных возрастов выходят на трассы соревнований.

НА СНИМКЕ: Николай Кудрин на велосипеде собственной конструкции.

Фотохроника ТАСС.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ

МОСКОВСКИЙ АВТОМЕХАНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

объявляет прием слушателей на 1-месячные вечерние платные курсы по подготовке к поступлению в институт.

Занятия проводятся по математике, физике, русскому языку и литературе 4 раза в неделю с 18 часов.

При зачислении на курсы необходимо иметь: квитанцию об оплате за учебу на курсах, фотокартонку (3 x 4).

Прием заявлений — ежедневно, кроме воскресенья, с 13 до 19 час.

Адрес института: г. Москва, ул. Большая Семеновская, д. 38, МАМИ, приемная комиссия (проезд до ст. метро «Электровозовская»). Телефон для справок: 369-00-18, доб. «Приемная комиссия».

3—3.

ИНСТИТУТ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ РУКОВОДЯЩИХ РАБОТНИКОВ И СПЕЦИАЛИСТОВ МИНЖИВМАША

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантных должностей доцентов:

— по кафедре научных основ управления производством — по курсу «Организация нормирования и стимулирования труда»;

— по кафедре автоматизированных систем — по курсу «Программное обеспечение автоматизированных систем».

Срок подачи заявлений — месяц со дня публикации. Жилплощадь институт не обеспечивает.

Документы, согласно положению о конкурсе, направлять на имя директора института по адресу: 140002, г. Люберцы, пос. Калинина, дом 1-а. Телефон для справок 553-37-31.

1—1.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ОТДЕЛЕНИЮ ГОСБАНКА

срочно требуются на постоянную работу инкассаторы.

За справками обращаться по телефону 559-00-22 после 13 часов.

1—1.

БЮРО ЗНАКОМСТВ

Ищу спутника жизни возрастом от 55 до 65 лет. Я вдова. Мне 54 года, рост 167 см, симпатичная. Образование среднетехническое, жильем и материально обеспечена.

Обращаться письменно по адресу: г. Казань, 95, ул. Ш. Урманова, д. 23, кв. 3, Саленовой Раисе Степановне.

Аб. № 13.

Женщина 32-х лет, 168 см, с высшим техническим образованием, уравновешенная, сыну 3 года. Ищет спутника жизни. Ответит на подробное письмо с фотографией.

Аб. № 14.

Женщина 55 лет, приятная во всех отношениях, с обычными человеческими качествами, средней комплекции, рост 163, образованная, ищет серьезного спутника до конца жизни, энергичного, интеллигентного, ровесника или в возрасте до 60 лет.

Аб. № 15.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОВАРНЫЙ ТОРГ

производит набор молодежи, окончившей 8—10 классов, для обучения в Московском областном профессионально-торговом училище г. Жуковского.

Срок обучения для окончивших 10 классов — 1 год, для окончивших 8 классов — 2 года.

Учащимся выплачивается стипендия, нуждающимся предоставляется общежитие. Окончившие училище направляются на работу в магазины Люберецкого промторга на должность продавцов.

При оформлении необходимо предъявить: документ об образовании, медицинскую справку (форма 286), паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 4 фотокартонки.

Обращаться по адресу: 140000, г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 209, отдел кадров промторга. Телефон 554-91-16.

3—4.

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБЕРЧАНЕ!

Книжные магазины Люберецкого района покупают у населения художественную, детскую, научно-техническую литературу, справочники и словари, а также издания по искусству.

Просим вас просмотреть свою домашнюю библиотеку, определить степень необходимости книг в вашей семье и сдать в букинистический отдел магазинов уже ненужные вам издания.

Обращаем внимание на следующее: не покупаются книги и другие произведения печати, утратившие научную и художественную ценность; с текстом, не отвечающим заголовку и без титульного листа; имеющие штампы или печать советских, государственных или общественных библиотек и учреждений; ведомственные издания, выпущенные для служебных целей, пришедшие в негодность по своему внешнему состоянию и с типографским браком.

Помните, дорогие друзья! Сдавая книгу, вы возвращаете ей вторую жизнь.

На отдельные издания, выпущенные до 1976 г., покупная цена увеличивается.

Шесть магазинов Люберецкого отделения имеют отделы «Свободного книгообмена», цель которых помочь вам, книголюбам, приобрести нужные книги. Это магазины: № 1 — Люберцы, Куракинская, д. 5; № 2 — г. Дзержинский, № 5 — г. Лыткарино, № 6 — пос. Томилино, № 8 — Ухтомский микрорайон Люберец, № 10 — пос. Малаховка.

Ждем вас в наших магазинах!

ЛЮБЕРЕЦКИЙ КНИГОТОРГ МОСОБЛКНИГИ.

1—1.

ГОРОДСКОЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

предлагает свои услуги населению, организациям и предприятиям по обслуживанию торжественных обрядов, праздничных торжественных мероприятий.

В объединении «Досуг» вы можете заказать музыкантов, культурных работников.

За справками обращаться по телефону 553-27-77.

3—3.

К ВАШЕМУ СТОЛУ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ РЕКОМЕНДУЕТ

Для аппетитной солонатово-острой закуски особенно хороша сельдь иваси. Она издавна известна любителям соленой рыбы. В умелых руках хозяйки сельдь иваси — это десятки всевозможных закусок: от обыкновенного бутерброда до салата к праздничному столу.

ВОТ НЕКОТОРЫЕ РЕЦЕПТЫ

Белый или ржаной хлеб намажьте сливочным маслом, на него положите 2—3 ломтика отварного картофеля, пару кусочков иваси, заправьте майонезом и украсьте все листиком салата или укропа.

Небольшие ломтики ржаного хлеба намажьте маслом, смешанным с рубленным яйцом и зеленым луком, сверху положите кусочки сельди иваси, очищенные от костей, а на них — кружок свежего огурца.

Сельдь иваси «под шубой»

Сельдь иваси разделить на филе, удалить кости и мелко нарезать. На тарелку слоями уложить нарезанные или протертые на крупной терке вареные свеклу, картофель, соленые огурцы, яйца. Потом положить сельдь иваси и сверху покрыть слоем овощей. Блюдо заправить майонезом, по желанию некоторые овощи можно заменить репчатым луком и яблоками.

Сельдь иваси вы можете приобрести во всех наших магазинах.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ.

1—2.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — фильм кинофестиваля «СЕРЕБРЯНЫЙ ГОРОД» и «ВАЛЕНТИНА» — 8, 12, 16, 20; (малый зал) — «ЗДЕСЬ ТЕБЯ НЕ ВСТРЕТИТ РАЙ» — 10; «ЛЮБИМАЯ ЖЕНЩИНА МЕХАНИКА ГАВРИЛОВА» — 11-30, 13-15, 18; фильм кинофестиваля «СЕРЕБРЯНЫЙ ГОРОД» и «ВАЛЕНТИНА» — 18; «СЕРЕБРЯНЫЙ ГОРОД» — 22.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ВСЕМОГУЩИЙ» — 16, 21; «ТАНЦОР ДИСКО» (2 серия) — 18-30.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ЧЕЛОВЕК НЕВИДИМКА» — 11, 13, 17, 18-45; неделя музыкального фильма, кинофильм «РОМАНС ЗА КРОНУ» — 15, 21.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

Сегодня: (читальный зал) — лекция «ЗАГАДКА ТУНГУССКОГО МЕТЕОРИТА» (с демонстрацией диапозитивов). Читает лектор Московского планетария Н. Д. РОЗЕНБЛУМ. Начало — 18 час. (вход свободный).

НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-28-83; отдел: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; писем — 553-27-07; бухгалтерии — 553-23-24.

Октябрьский проезд, д. 1. Высокая печать. Объем 1 п. л. Люберецкая типография, 1-й ЛЮ-00465. Зак. 3231 т, 17451